

Но если вдруг когда-нибудь
мне уберечься не удастся,
какое новое сражение
ни покачнуло б шар земной,

я все равно паду на той,
на той далекой, на гражданской,
и комиссары в пыльных шлемах
склонятся молча надо мной.

Булат Окуджава



ГОЛОС КОММУНИСТА

Газета Российской Коммунистической партии — КПСС

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 1 (185) 2015



РОССИЯ БУДЕТ СВОБОДНОЙ

ИЗ «ПОСЛЕДНИХ СЛОВ» В МОСГОРСУДЕ

СЕРГЕЙ УДАЛЬЦОВ

Мне сегодня вспомнились прекрасные пушкинские строки: «Пока свободой горим, пока сердца для чести живы, мой друг, отчизне посвятим души прекрасные порывы!». Получилось так, что благородные порывы привели нас с Леонидом Развозжаевым на скамью подсудимых. Что же, так бывает в жизни. Но мы не сдаемся, не унываем и будем отстаивать свою невиновность до конца, как бы сложно это ни было.

... Хочу сказать всем — меня не пугает запрошенный прокуратурой тюремный срок. Свобода внутри меня, ее не уничтожить никаким забором, решеткам, конвоирам и надзирателям. Также неизменными остаются мои взгляды и принципы. Запугать меня не удастся! Завершить выступление хочу также поэтическими строками: «Если я гореть не буду, если ты гореть не будешь,

если мы гореть не будем, кто тогда развеет тьму?» Силы тьмы, силы зла сегодня намерены и Россию, и весь мир двинуть по пути разрушения и деградации. Поэтому мы будем гореть и дальше, чтобы предотвратить этот гибельный сценарий. И я уверен, что историческая правда за нами. Россия станет свободной и процветающей, а мы все будем гордиться, что являемся ее гражданами!



Леонид РАЗВОЗЖАЕВ

Уважаемый суд! Вы заканчиваете рассматривать одно из самых грязных уголовных дел в истории России. Данное уголовное дело не имеет никакого отношения к криминальным преступлениям вообще.

События 6 мая 2012 года — это провокация и политическая карательная операция со стороны российских властей против свободомыслящих граждан нашей родины.

Уважаемый суд! Участники процесса говорили, что это исторический процесс. Я не знаю, так ли это, но могу сказать точно, что в нашем деле зло пытается осудить добро, неправые силы пытаются восторжествовать над силой правды. Мне кажется, что правосудие в любой стране — это зеркальное отражение состояния и морали общества. Мне хотелось бы, чтобы при принятии решений по нашему делу вы бы показали всему миру, что российской судебная система не использует кривые зеркала.

Обращаясь к российским властям, я традиционно хотел бы их призвать не провоцировать внутригражданского напряжения, прекратить моральный и силовой террор против инакомыслящих. Силой заглушения, сфальсифицированными уголовно-политическими процессами, жесткими избиениями людей на площадях вы не решите ни одной проблемы, а только усугубите общественную и политическую ситуацию. Уважаемый суд!

Мы не виновны, и уверены, что оправдательный приговор подтвердит не только нашу невиновность, но и прав многих граждан, следящих за нашим процессом, надежду и уважение к российским властям вообще и к судебной системе в частности. Думаю, теперь это просто необходимо всей России. Призываем вас принять решение на основе права, а также вашей чести и совести. Уверен, Россия будет свободной!

АЛЕКСЕЙ ПРИГАРИН

ЭТО ОЧЕНЬ ХОРОШО, ЧТО СЕЙЧАС НАМ ПЛОХО

Для начала короткая цитата. «В этом году, как это не раз бывало в судьбоносные моменты истории, наш народ ярко продемонстрировал и национальный подъём, и жизненную стойкость, и патриотизм. А сложности, с которыми мы сталкиваемся, создают для нас и новые возможности. Мы готовы принять любой вызов времени и победить». Это не какая-нибудь проходная фраза. Это заключительный аккорд Послания В. Путина Федеральному Собранию РФ.

В выступлении нынешних руководителей постоянно звучит простая мысль: как легко наша страна преодолела кризис 2008–2009 года, так победим и начавшийся сейчас кризис. Но вот какая штука. Предпочитают умалчивать, что экономика России сократилась тогда почти на 8 (7,9) процентов, в то время как большинство наших соперников отделились 2–2,5 процентов своих ВВП.

Но сегодня положение России намного сложнее, чем пять лет назад. Во-первых, о падении цен на нефть и газ, которые дают 40 с лишним процентов государственного бюджета, пишут как о временной болезни, которая пройдет сама собой максимум через пару лет. Однако это фундаментальное событие. Необходимо твердо усвоить, что никогда больше, поимейте, никогда больше нефть не дорастет в цене до 100 долларов за баррель. Во-вторых, кризис пятилетней давности носил общемировой характер и вроде бы были «как все». Теперь же нам придется предостеречь перед миром «голыми» и молча радоваться тому, что Китай «снизил» темпы своего развития с 10–12 процентов в год до 7–8 процентов.

Сейчас, тот печальный факт, что мы уже вопзли в кризис, и что это только его начало, признают все: экономисты и эксперты, публицисты и партийные боссы, и левые, и правые. Пожалуй, только Президент применил успокаивающую формулу: «сложности, с которыми мы сталкиваемся». Но всерьез ее не воспринимали. Именно поэтому, еще за пару недель до Послания Путина Федеральному Собранию все ожидали от него решительных действий по реформированию нашего экономического болота. С одной стороны, спор шел между теми, кто считает необходимым усиление либерального курса (дать полную свободу не только мелкому и среднему, но и крупному капиталу, снизить на него налоги, снять всякий государственный контроль, приватизировать все, что осталось). С другой, надеялись на «дворот» Путина к государственному капитализму, к повышению роли государственных органов в повседневной экономической жизни. Но президент разочаровал и тех и других, во-

обще уйдя от этой проблемы. Точно также он не коснулся и взрывной проблемы нарастающего разрыва между социальными слоями общества.

Спустя пару недель стало ясно, что всю «конкретику» он отложил к своей, так же ставшей традиционной, предновогодней пресс-конференции. Надо признать, что Путин четко отвечал на большинство вопросов, особенно на те, по которым он уже высказывался. Но я бы выделил три, на мой взгляд, решающие проблемы, по которым достигнута абсолютная ясность.

Первая. Никаких экономических преобразований (ни влево, ни вправо) в ближайшее время ждать не следует, Путин остается сторонником инерционного курса, иначе говоря «куда кривая вывезет». Это означает, что Россия обречена на более низкую скорость развития, чем большинство стран.

Вторая проблема, связанная с первой, это провозглашенная святость частной собственности. По сути, силовые органы получили прямое указание «не приставать» к владельцам капиталов, включая тех, кто хранит их за рубежом.

Третья, вытекающая из первых двух. Это социальная дифференциация. Оказывается, те, кого волнует поистине «африканская» разница между богатыми и бедными, занимается «популизмом».

«Знаю, — сказал, Путин, — что сотрудники крупных наших компаний, конечно, получают очень солидные деньги. Но мы должны смотреть на их уровни заработной платы не по сравнению со средним заработком в стране даже, хотя должны это иметь в виду всегда, но смотреть, как их коллеги в таких же корпорациях в мире получают. Потому что, завтра, может быть, мы пригласим какого-то иностранного специалиста. Но мы не можем иностранному — платить одну зарплату, а нашим — другую. Это всё-таки нужно сопоставлять в целом по отрасли уже в мире, что называется. Поэтому Вы меня простите, но такой популизм неуместен».

Внимание! Этот пункт чрезвычайно важен. Значит, устанавливать зарплату Сечину и ему подобным на западном уровне не только можно, но просто необходимо. А когда же Путин додумается до простой мысли, что если сравнивать доходы, то вовсе не только «топ-менеджеров», а в первую очередь простых людей?! Вот когда это случится, то слово старого коммуниста — буду защищать нашего президента до последней капли крови!

А пока... Долой капитализм! Долой всех президентов!

ВАРВАРСТВО

Обращение Оргбюро ЦК РКП-КПСС

Украинский Минюст инициировал судебный процесс по запрету Коммунистической партии Украины. Власть Украины, как сообщил Министр юстиции Павел Петренко, поручила Генеральной прокуратуре и Службе безопасности Украины расследовать деятельность Компартии...

Мировое сообщество в целом и ЕС в частности шокированы не столько позицией министра юстиции Украины Петренко, сколько активной поддержкой этой позиции руководителем Верховной Рады Александром Турчиновым. Явно превышая свои полномочия, он сравнил предстоящий суд над коммунистами страны с историческим международным трибуналом: «Когда-то Нюрнбергский процесс положил конец фашизму в Европе, надеемся, что суд придет справедливое решение и положит конец в Украине такому опасному рудменту тоталитаризма, как Коммунистическая партия и коммунистическая идеология», — заявил Турчинов. И это не просто еще один шаг на пути фашизации страны. Его реализация создаст принципиально новые условия жизни и классовый борьбы. Помимо прочего, эта варварская кампания ставит в смешное положение тех, включая часть левых в России, кто рассматривал Майдан как буржуазно-демократическую революцию, а некоторые даже, как социал-демократическую. Они предположили не замечать, как на Майдан надвигались «черные силы».

Формально иск представлен Прокуратурой и основывается на «антигосударственной» поддержке со стороны КПУ сепаратистского движения Юго-Востока. В связи с этим, лидер Компартии Украины Петр Симоненко заявил: «Большинство фактов, которые приводятся в иске, описывают поведение и высказывания отдельных представителей Компартии, — это попросту тенденциозный набор цитат из прессы. При этом ни на официальном сайте КПУ, ни в выступлениях руководителей партии никогда не звучали призывы к нарушению территориальной целостности Украины. Более того, Компартия всегда выступала за прекращение кровопролития, за мир, целостность и единство страны. Сразу скажу, что федерализация, по принципам которой живут и Европа, и Америка, не имеет никакого отношения к сепаратизму,

к нарушению территориальной целостности Украины.

Бросается в глаза, что в представленном иске отсутствуют убедительные документальные подтверждения, свидетельствующие о том, что КПУ как парламентская партия оказывала политическую поддержку сепаратизму. Часто авторы иска попросту навязывают отдельным коммунистам моменты сепаратизма. Таким образом, стараются индивидуальную ответственность перевести в плоскость коллективной. Это противоречит принципу верховенства права. На этом основании любой грамотный юрист без труда опровергнет абсолютно беспомощный в правовом плане иск Министерства юстиции.

Далее. Конституция гарантирует гражданам идеологический плюрализм. И если граждане Украины публично высказывают свою лояльность к тем или иным идеологическим или политическим доктринам (например, «русского мира»), то это не значит, что они являются сепаратистами и подлежат преследованию».

В связи с этим мы заявляем:

Мы ненавидим фашизм, под каким бы именем он не выступал, под какими бы именами не прятался (национал-социализм, радикал-социализм и т.д.).

Мы презираем бывших коммунистов, предавших идеалы нашей молодости, (которых у них никогда и не было) и ставших костяком буржуазного режима.

Мы обращаем внимание всех средств массовой информации на недопустимость замалчивания фактов провокационных действий крайне правых сил, их угрозы взять власть в Украине.

Мы обращаемся ко всем коммунистам России, к каким бы компартиям они не принадлежали, организовать единый антифашистский фронт

Мы призываем всех социалистов, социал-демократов, просто искренних демократов сплотиться против фашистской опасности, наступающей сейчас не только в Украине, а во многих странах мира. Еще не поздно!

Мы обращаемся к коммунистам Украины с уверенностью, что если этот варварский процесс все же состоится, то коммунисты займут на нем не оправдательную, оборонительную позицию, а наступательную, разоблачающую правый режим и его антинародную политику.

Михаил КАРДАСЕВИЧ

ПРОТИВ СЕКТАНСТВА

Менее заметным, чем оппортунизм, но не менее вредным является наличие в коммунистическом движении различных форм сектанства — замыкания в каких-то далёких от жизни положениях, пусть даже и по ошибке сказанных руководителями и даже классиками марксизма.

1. Идеализация прошлого, особенно очень противоречивого периода сталинского правления. Примером может быть цитата из «Серпа и Молота»: «Сталин не мог ошибаться, потому что он велик».

2. Очернение прошлого, в результате абсолютизации недостатков того или иного руководителя. Это можно видеть, в частности, у сторонников Троцкого, особенно зарубежных, невольно воспринимающих нашу историю через призму буржуазной пропаганды. При этом они обижаясь не на факты, а на просьбы привести факты сотрудничества НКВД и гестапо. Получается, что ради свержения тирана Сталина надо было помочь победить фашистам.

3. Навешивание ярлыков всем несогласным или просто вопрошающим вместо аргументированного доказательства (здесь есть основные варианты — троцкист, сталинист). К сожалению, от стариков с их первым ярлыком такую тактику переняли молодые с их вторым ярлыком.

4. Отрицание с порога предвыборной работы, пусть даже и как вспомогательной формы борьбы. И это при том, что нам так сложно получить доступ в СМИ и собрать митинги для агитации народных масс.

5. Отрицание необходимости даже в исключительных случаях двойного членства на период объединения компартий. При этом абсолютизируется значение партийной вывески — кто-то не хочет отказаться от ВКПБ, кто-то от РКП, а кто-то от КПСС. И не важно, что в условиях старения, даже вымирания партийных рядов создаётся структура, о создании которой мы твердим все последние 25 лет. Конечно, привычка — вторая натура, и уже сложились среди партийных рядов дружные кружки, где приятно проводить время (особенно пенсионерам), а в чужой кружок в пенсионном возрасте вклиниваться как-то неудобно. Конечно, человек, призванный объединяться и претендовать на роль лидера по объединению, сам должен быть безупречен и незапятнан в расколе парторганизаций начала 90х годов из карьеристских соображений.

Мы просим прощения

Редакция «Голоса коммуниста» приносит свои извинения всем своим читателям за длительную задержку с выпуском очередных номеров газеты. Как всегда, она вызвана техническими причинами. Мы сделаем все возможное, чтобы это не повторилось.

Товарищи!
«Голосу коммуниста» нужна ваша помощь. Спасибо!

Мы обращаемся к читателям с просьбой об оказании помощи. Даже небольшие пожертвования помогут нам в это жесткое время. Средства на подписку и материальную помощь можно передавать непосредственно секретарям партийных организаций РКП-КПСС, или пересылать по адресу:
119333, улица Д. Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 179, Ханутиной И. М.

Мы благодарим товарищей: Голубкова, Абрамова, Гуль-теева, Гаврилову, Столяра, Бакаева.

